Matematika 2.C

1. Vypočítaj. 							2. Doplň čísla.
45 + 40  = 		34 + 50 =				64 +           = 69
  71 - 60 =		59 – 20 =			                      - 10 = 50

2. Dopíš ďalšie 4 čísla do postupnosti.
	26, 36, 46, 56, _____________________________________

3. Počítaj zľava doprava.
	51 + 3 + 3 =		67 – 20 – 30 = 		50 + 21 – 30 =

4. Doplň do príkladu chýbajúci znak + alebo -. 
	6310 = 73			37          30 = 7

5. Rieš slovnú úlohu.
Otecko má 35 známok, mamička 30 a syn Filip ich má 10. Koľko známok majú spolu?

P: ____________________________

O: _____________________________________________________________________________

6. Vypočítaj postupnosť odčítavaním čísla 2. 
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7. Vypočítaj a porovnaj.
	9 + 80   90				72 – 70            2


8. Usporiadaj čísla podľa veľkosti – od najmenšieho o najväčšie. 
17, 35, 71, 39, 53			_____________________________________
